

- djelatnici
- studenti

PREDMET: Poziv na panel-raspravu o ugroženosti reproduktivnih prava žena

Poštovane, poštovani,

Sveučilište u Rijeci i Centar za studije mira i konflikata pozivaju vas na

panel-raspravu

Threats to reproductive rights in EU and Croatia – social and political divisions

koja će biti održana **u petak 1. srpnja 2022. godine u 11 sati** putem Zoom platforme.

Tijekom proteklih nekoliko godina svjedočimo sve većoj ugroženosti reproduktivnih prava i na razini Europske unije i u Republici Hrvatskoj. Od potpune zabrane pobačaja u Poljskoj do slučajeva u Hrvatskoj u kojima i Ministarstvo zdravstva i bolnice dovode u pitanje provedbu Zakona kojim se regulira pravo na prekid trudnoće, svjedočimo stalnim pokušajima ograničavanja i ukidanja izbornih reproduktivnih prava žena. Također, valja napomenuti da je najveći događaj na kojem se promiče ograničavanje reproduktivnih prava u Hrvatskoj – Hod za život – ove godine organiziran u jedanaest gradova u dva mjeseca. Protiv reproduktivnih prava bore se političke grupacije u Europskom parlamentu, ali posebno snažno i organizacije civilnog društva koje su povezane u transnacionalnu socijalno konzervativnu mrežu.

O djelovanju političkih i društvenih organizacija usmjerenih ka ograničavanju i ukidanju reproduktivnih prava koja predstavljaju normu u gotovo svim zemljama EU-a razgovarat će doc. dr. sc. Nebojša Zelić i doc. dr. sc. Zoran Grozdanov iz sveučilišnog Centra za studije mira i konflikata s gostima:

Gionathan Lo Mascolo – neovisni istraživač i savjetnik međuvladinih tijela i religijskih organizacija o religijskom ekstremizmu i radikalno-desnim politikama, urednik knjige „The Christian Right in Europe: Movements, Network and Denominations“.

Antonija Petričušić – izvanredna profesorica na katedri za sociologiju Pravnog fakulteta u Zagrebu. Članica je Savjeta za ljudska prava pučke pravobraniteljice te Akademskog vijeća Europskog regionalnog poslijediplomskog studija demokracije i ljudskih prava. Od 2018. do 2022. godine bila je članica je Savjetodavnog odbora, tijela stručnjakinja i stručnjaka koje nadgledaju primjenu Okvirne konvencije Vijeća Europe za zaštitu nacionalnih manjina.

Mateja Medlobi – magistra socijalne politike zaposlena na poziciji Akreditirane parlamentarne asistentice u uredu zastupnika Freda Matića u Bruxellesu. Prati rad dvaju Odbora – Odbora za prava žena i rodnu ravnopravnost (FEMM) i Odbora za kulturu i

edukaciju (CULT). Uz Odbore prati rad Delegacije Europskog parlamenta za odnose s Arapskim poluotokom (DARP). Područja interesa i ekspertize su joj europska socijalna politika s fokusom na rodnu ravnopravnost i obrazovne procese. Koordinirala je procese izrade Rezolucije o stanju seksualnog i reproduktivnog zdravlja i prava u EU koju je usvojio Europski parlament u lipnju prošle godine.

Uvodno će se sudionicima u ime rektorice prof. dr. sc. Snježane Prijić-Samaržija obratiti prof. dr. sc. Sanja Barić, pomoćnica rektorice za institucijske kapacitete i politike i predsjednica sveučilišnog Vijeća za rodnu ravnopravnost te video-snimkom Predrag Fred Matić, hrvatski zastupnik u Europskom parlamentu, predlagatelj Rezolucije o stanju seksualnog i reproduktivnog zdravlja i prava u EU usvojene u lipnju 2021. godine.

Panel-rasprava provodi se kao jedna od aktivnosti projekta *Podrška i provedba planova za rodnu ravnopravnost u akademskoj zajednici i istraživanjima* – SPEAR, u okviru kojega je Sveučilište u Rijeci donijelo institucijski Plan rodne ravnopravnosti 2021. – 2025. u svibnju 2021. godine.

Panel-raspravi možete pristupiti putem sljedeće poveznice:

<https://us06web.zoom.us/j/83476887927?pwd=Ty8vbklyMEp6aEQ0eG5FMDZlRlRQT09>

Meeting ID: 834 7688 7927

Passcode: 872246

rektorica
prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija




Plan rodne ravnopravnosti i prateće aktivnosti razvijaju se i provode u sklopu projekta „Podrška i provedba planova za rodnu ravnopravnost u akademskoj zajednici i istraživanjima“, akronim SPEAR (engl. Supporting and Implementing Plans for Gender Equality in Academia and Research) koji je financiran iz programa Europske unije za istraživanje i inovacije - Obzor 2020., Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava br. 824544.

Više o projektu možete pronaći na mrežnim stranicama Sveučilišta - <https://uniri.hr/sveuciliste-i-drustvo/spear/>; i samog projekta - <https://gender-spear.eu/>.